34


35


Rušící Sp 1670

Zaveďte 5., 6.VII.

Brno hl.n. - Tišnov - Nedvědice

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
10 27

	
	
10 41

	50/28

	Doubravník z

	
	
17

	
10 58

	
2

	
11 00

	

	Nedvědice

	
	
6

	
11 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Rušící Sp 1671

Zaveďte 5., 6.VII.

Jihlava - Žďár nad Sázavou - Nedvědice

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
9 39

	
	
9 42

	50/58

	Nové Město na Moravě

	
	
19
5
	
10 01
5
	
11
5
	
10 13

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
22

	
35

	
5

	
40

	

	Rožná

	
	
10
5
	
50
5
	
5

	
55
5
	

	Nedvědice

	
	
12
5
	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 26 min



Rušící Sp 1672
Zaveďte 5., 6.VII.

Nedvědice - Žďár nad Sázavou - Jihlava

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedvědice

	
	
	
	
	
17 00

	50/58

	Rožná

	
	
19

	
17 19

	
1

	
20

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
17

	
37

	
2

	
39

	

	Nové Město na Moravě

	
	
22

	
18 01

	
4

	
18 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
18 26

	
	
18 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
9

	  = 1 h 26 min


 jede-li rušící vlak 1672, nesmí jet vlak 14919
 jede-li rušící vlak 1672, čeká vlak 14918 v Nedvědici



Rušící Sp 1673

Zaveďte 5., 6.VII.

Nedvědice - Tišnov - Brno hl.n.

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedvědice

	
	
	
	
	
16 34

	50/53

	Doubravník z

	
	
5

	
16 39

	
1

	
40

	

	Tišnov 

	
	
16

	
16 56

	
	
17 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min


 jede-li rušící vlak 1673, nesmí jet vlak 14918 v úseku Tišnov - Nedvědice



Rušící Sp 1674

Zaveďte 5.VII.

Brno hl.n. - Tišnov - Nedvědice

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
18 40

	
	
18 41

	50/28

	Doubravník z

	
	
17

	
18 58

	
1

	
59

	

	Nedvědice

	
	
6

	
19 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 1674, nesmí jet vlak 14942



Rušící Sp 1675

Zaveďte 5.VII.

Nedvědice - Tišnov - Brno hl.n.

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedvědice

	
	
	
	
	
22 45

	50/53

	Doubravník z

	
	
6

	
22 51

	
1

	
52

	

	Tišnov 

	
	
17

	
23 09

	
	
23 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min



Rušící Sp 1676

Zavádějte v a

"Pernštejn"

Brno hl.n. - Tišnov - Žďár nad Sázavou

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
8 47

	
	
8 50

	50/58

	Doubravník z

	
	
16

	
9 06

	
1

	
9 07

	

	Nedvědice

	
	
5

	
12

	
1

	
13

	

	Rožná

	
	
11
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
9
5
	
35

	
1

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
5
5
	
10 00

	
3

	
10 03

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
3
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
15
5
	
10 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 33 min


 jede-li rušící vlak 1676, čekají vlaky 63298, 82130 v Tišnově, vlak 82160 v Bystřici nad Pernštejnem



Rušící Sp 1677

Zavádějte v a

"Pernštejn"

Žďár nad Sázavou - Tišnov - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
15 44

	50/58

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
15
5
	
15 59
5
	
0
5
	
16 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
16 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
7

	
33

	
1

	
34

	

	Rožná

	
	
9
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nedvědice

	
	
11
5
	
56

	
1

	
57

	

	Doubravník z

	
	
5
5
	
17 02
5
	
1

	
17 03
5
	

	Borač z

	
	
6
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Tišnov 

	
	
11
5
	
17 22

	
	
17 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 38 min


 jede-li rušící vlak 1677, nesmí jet vlak 14919
 jede-li rušící vlak 1677, čeká vlak 14918 v Tišnově



Os 14885

Havlíčkův Brod - Křižanov - Velké Meziříčí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
23 06

	
	
23 07

	70/57

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
4
5
	
23 11
5
	


	
11
5
	

	Velké Meziříčí

	
	
5
5
	
23 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 14900

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
4 39

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
4
5
	
4 43
5
	
0
5
	
44

	

	Borač z

	
	
5
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Doubravník z

	
	
6
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Nedvědice

	
	
4
5
	
5 01
5
	
1

	
5 02
5
	

	Věžná z

	
	
7
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Rožná

	
	
5

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10
5
	
27

	
3

	
30

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
5
5
	
54

	
1

	
55

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 37 min



Os 14902

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
5 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
5 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
6 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
7 01

	
5

	
7 06

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 46 min



Os 14903

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město na Moravě

	
	
	
	
	
4 00

	50/58

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
4 05
5
	
0
5
	
06

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
25

	
11

	
36

	

	Rožná

	
	
10

	
46

	
1

	
47

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Nedvědice

	
	
8

	
5 00

	
9

	
5 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
5 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 33 min



Os 14904

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
6 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
6 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
7 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	


	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
8 01

	
1

	
8 02

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
8 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 42 min



Os 14905

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
5 30

	50/58


	Veselíčko nz

	
	
8

	
5 38

	
0
5
	
38
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
52

	
17

	
6 09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
6 14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
7 04

	
5

	
7 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
34
5
	  = 2 h 03 min



Os 14906

Brno hl.n. - Tišnov - Žďár nad Sázavou

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
7 40

	
	
7 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
7 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	


	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
8 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
8 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
9 01

	
4

	
9 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
9 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14907

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
6 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
6 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
7 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
7 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
8 04

	
5

	
8 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
8 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14908

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
9 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
9 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
10 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
10 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
11 01

	
4

	
11 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
11 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14909

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
8 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
8 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
9 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
9 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
10 04

	
5

	
10 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
10 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14910

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
11 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
11 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
12 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
12 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
13 01

	
4

	
13 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
13 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14911

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
10 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
10 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
11 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
11 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
12 04

	
5

	
12 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
12 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14912

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
13 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
13 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
14 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
14 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
15 01

	
4

	
15 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14913

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
12 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
12 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
13 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
13 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
14 04

	
5

	
14 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
14 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14914

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 854 Tišnov - Nedvědice. Normativ hmotnosti: R 60 tun

Motorový vůz ř. 810 Nové Město na Moravě - Žďár nad Sázavou.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
14 41

	50/58


	Štěpánovice z

	
	
5

	
14 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
15 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
16 01

	
4

	
16 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
16 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14915

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810 Žďár nad Sázavou - Nové Město na Moravě.

Motorový vůz ř. 854 Nové Město na Moravě - Tišnov. Normativ hmotnosti: R 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
13 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
13 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
14 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
14 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
15 04

	
5

	
15 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
15 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14916

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
15 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
15 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
16 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
16 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
17 01

	
4

	
17 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
17 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14917

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
14 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
14 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
15 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
15 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
16 04

	
5

	
16 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14918

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810 Nové Město na Moravě - Žďár nad Sázavou.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
16 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
16 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
17 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
18 01

	
4

	
18 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
18 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14919

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
15 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
15 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
16 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
16 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	


	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
17 04

	
5

	
17 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14920

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
17 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
17 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
18 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
18 05

	
3

	
08

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Rožná

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
32

	
4

	
36

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
19 01

	
4

	
19 05

	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
19 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Os 14921

Žďár nad Sázavou - Tišnov - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
16 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
16 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
17 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
17 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
18 04

	
5

	
18 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
18 33

	
	
18 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14922

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
19 41

	50/58

	Štěpánovice z

	
	
5

	
19 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
20 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
20 05

	
1

	
06

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Rožná

	
	
5

	
19

	
1

	
20

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
30

	
2

	
32

	

	Rozsochy nz

	
	
7

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
6
5
	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 16 min



Os 14923

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810 Žďár nad Sázavou - Nové Město na Moravě.

Motorový vůz ř. 854 Nedvědice - Tišnov. Normativ hmotnosti: R 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
17 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
17 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
18 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
18 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
19 04

	
5

	
19 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
19 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14925

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
18 41

	50/58

	Veselíčko nz

	
	
8

	
18 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
19 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
19 03

	
6

	
09

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
8

	
34

	
6

	
40

	

	Rožná

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
20 04

	
5

	
20 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
20 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 52 min



Os 14930

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
	
	
	
4 27

	50/58

	Rozsochy nz

	
	
7

	
4 34

	
0
5
	
34
5
	

	Rovné-Divišov z

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Olešná na Moravě z

	
	
7

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Nové Město na Moravě

	
	
5

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
3
5
	
55

	
1

	
56

	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
8

	
5 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
4
5
	  = 47 min



Os 14933

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
20 41

	50/56

	Veselíčko nz

	
	
8

	
20 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
21 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
21 03

	
1

	
04

	

	Olešná na Moravě z

	
	
5
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Rovné-Divišov z

	
	
7

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Rozsochy nz

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
7

	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
4
5
	  = 47 min



Os 14941

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
3 55

	50/56

	Věžná z

	
	
4

	
3 59

	
0
5
	
59
5
	

	Nedvědice

	
	
8

	
4 07
5
	
1

	
4 08
5
	

	Doubravník z

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Borač z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Tišnov 

	
	
6

	
4 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
3

	  = 38 min



Os 14942

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
18 41

	50/28

	Štěpánovice z

	
	
5

	
18 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
19 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
19 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 14943

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
	
	
	
5 40

	50/58

	Rožná

	
	
10

	
5 50

	
1

	
51

	

	Věžná z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Nedvědice

	
	
8

	
6 04

	
5

	
6 09

	

	Doubravník z

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
6 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
8

	  = 53 min



Os 14944

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
21 41

	50/31

	Štěpánovice z

	
	
5

	
21 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
22 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
22 05

	
1

	
06

	

	Věžná z

	
	
7
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Rožná

	
	
5

	
19

	
1

	
20

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
22 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Os 14950

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město na Moravě

	
	
	
	
	
14 05

	50/52

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
14 07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 14952

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město na Moravě

	
	
	
	
	
22 05

	50/52

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
2
5
	
22 07
5
	
1

	
08
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Veselíčko nz

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
22 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 14953

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
22 41

	50/56

	Veselíčko nz

	
	
8

	
22 49

	
0
5
	
49
5
	

	Radňovice z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nové Město na Moravě zastávka z

	
	
4
5
	
59

	
1

	
23 00

	

	Nové Město na Moravě

	
	
3

	
23 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Rušící Os 14960
Zaveďte 5., 6.VII.

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedvědice

	
	
	
	
	
11 30

	50/31

	Rožná

	
	
18

	
11 48

	
4

	
52

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
15

	
12 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
4

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 14960, čeká vlak 82131 v Rožné



Rušící Os 14961

Zaveďte 5., 6.VII.

Lok. ř. 475.1, 477. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
	
	
	
12 40

	50/58

	Rožná

	
	
10

	
12 50

	
3

	
53

	

	Nedvědice

	
	
12

	
13 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min



Rušící Os 14962

Zaveďte 5., 6.VII.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
12 41

	50/28

	Štěpánovice z

	
	
5

	
12 46

	
0
5
	
46
5
	

	Borač z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Doubravník z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
13 00

	

	Nedvědice

	
	
5

	
13 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 14962, čeká vlak 82131 v Nedvědici



Rušící Os 14963

Zaveďte 5., 6.VII.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedvědice

	
	
	
	
	
13 09

	50/53

	Doubravník z

	
	
5

	
13 14

	
0
5
	
14
5
	

	Prudká zastávka z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borač z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Štěpánovice z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Tišnov 

	
	
5
5
	
13 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Sv 14990

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
	
	
3 00

	50/30

	Nedvědice

	
	
20

	
	
	
20

	

	Rožná

	
	
12

	
3 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Sv 14991

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
	
	
	
22 50

	50/58

	Rožná

	
	
10

	
23 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 15950

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
4 04

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
4 09

	


	
09

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
3
5
	
15

	
2

	
17

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
27

	
10

	
37

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
47

	


	
47

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
4 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
12

	  = 49 min




Os 15951

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
5 05

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
5 11

	


	
11

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
21

	
1

	
22

	
	

	Radňov z

	
	
	
6

	
28

	


	
28

	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
32

	
2

	
34

	
	15952

	Petrkov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Dolík z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
5 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
3

	  = 41 min


15952 jede v (, nejede 27. – 31.XII.

Os 15952

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
5 19

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
5 24

	


	
24

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Lípa

	
	2
	
4
5
	
31

	
6

	
37

	
	15951

	Radňov z

	
	
	
4

	
41

	


	
41

	
	

	Herálec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
58

	


	
58

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
6 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
7
5
	  = 45 min



Os 15953

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
6 34

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
6 40

	


	
40

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
47

	


	
47

	
	

	Herálec

	
	3
	
3

	
50

	
8

	
58

	
	15956

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
7 03
5
	


	
7 03
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
07
5
	
2

	
09
5
	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
7 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
10

	  = 47 min


 jede-li rušící vlak 15954, nesmí jet vlak 15953
 jede-li rušící vlak 15955, nesmí jet vlak 15953



Rušící Os 15954

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
6 13

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
6 18

	


	
18

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Lípa

	
	
	
3
5
	
24

	
2

	
26

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Herálec

	
	
	
6

	
36

	
2

	
38

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
6 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 jede-li rušící vlak 15954, nesmí jet vlaky 15956, 15953



Rušící Os 15955

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
7 04

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
7 10

	


	
10

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Herálec

	
	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
26

	


	
26

	
	

	Lípa

	
	
	
4

	
30

	
2

	
32

	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5
5
	
7 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
3

	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 15955, nesmí jet vlaky 15956, 15953



Os 15956

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
6 30

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
6 35

	


	
35

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
3
5
	
41

	
4

	
45

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
49

	


	
49

	
	

	Herálec

	
	1
	
5
5
	
54
5
	
4

	
58
5
	
	15953

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
7 01

	


	
7 01

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
04

	


	
04

	
	

	Plačkov z

	
	
	
5

	
09

	


	
09

	
	

	Humpolec 

	
	
	
7

	
7 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
8

	  = 46 min


 jede-li rušící vlak 15954, nesmí jet vlak 15956
 jede-li rušící vlak 15955, nesmí jet vlak 15956
15953 jede v (, nejede 27. – 31.XII.

Os 15957

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
9 10

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
9 16

	


	
16

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	
	

	Radňov z

	
	
	
6

	
34

	


	
34

	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
38

	
2

	
40

	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Dolík z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
9 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Os 15958

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
8 13

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
8 18

	


	
18

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4
5
	
25

	
2

	
27

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
31

	


	
31

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
37

	
2

	
39

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
49

	


	
49

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
8 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Os 15959

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
11 15

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
11 21

	


	
21

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
40
5
	
2

	
42
5
	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
49

	


	
49

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
11 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
2
5
	  = 39 min



Os 15960

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
10 10

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
10 15

	


	
15

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4
5
	
22

	
2

	
24

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
28

	


	
28

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
34

	
2

	
36

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
46

	


	
46

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
10 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Os 15961

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
12 07

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
12 13

	


	
13

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Lípa

	
	2
	
4
5
	
33

	
7

	
40

	
	15964

	Petrkov z

	
	
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5
5
	
12 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
7
5
	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 15962, nesmí jet vlak 15961



Rušící Os 15962

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
12 11

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
12 16

	


	
16

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Lípa

	
	
	
3
5
	
22

	
2

	
24

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
28

	


	
28

	
	

	Herálec

	
	
	
6

	
34

	
2

	
36

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
46

	


	
46

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
12 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 jede-li rušící vlak 15962, nesmí jet vlaky 15961, 15964



Os 15963

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
13 10

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
13 16

	


	
16

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
23

	


	
23

	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
35
5
	
2

	
37
5
	
	82732

	Petrkov z

	
	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
44

	


	
44

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
13 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
2
5
	  = 39 min


82732 nejede v a 27. - 31.XII., 27.X.



Os 15964

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
12 24

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
12 29

	


	
29

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4
5
	
36

	
2

	
38

	
	15961

	Radňov z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
48

	
2

	
50

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
13 00

	


	
13 00

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
13 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min


 jede-li rušící vlak 15962, nesmí jet vlak 15964



Os 15965

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
15 13

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
15 19

	


	
19

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
26

	


	
26

	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
39
5
	
3

	
42
5
	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
49

	


	
49

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
15 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
4
5
	  = 41 min



Os 15966

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
14 27

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
14 32

	


	
32

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
51

	
2

	
53

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
15 03

	


	
15 03

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
15 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Os 15968

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
16 22

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
16 27

	


	
27

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
39

	


	
39

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
45

	
2

	
47

	
	82733

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
17 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


82733 nejede v a 27. - 31.XII., 27.X.



Os 15969

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
17 10

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
17 16

	


	
16

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
23

	


	
23

	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
25
5
	
2

	
27
5
	
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
33

	


	
33

	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
37

	
2

	
39

	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
43

	


	
43

	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5
5
	
17 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 15970

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
19 27

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
19 32

	


	
32

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
3
5
	
38

	
2

	
40

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
50

	
2

	
52

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
20 02

	


	
20 02

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
20 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 15971

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
20 14

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
20 20

	


	
20

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Radňov z

	
	
	
6

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
40
5
	
1
5
	
42

	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
46

	


	
46

	
	

	Dolík z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
20 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
2

	  = 40 min



Os 15972

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
22 13

	50/52
	

	Dolík z

	
	
	
5

	
22 18

	


	
18

	
	

	Petrkov z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
3
5
	
24

	
2

	
26

	
	

	Radňov z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Herálec

	
	1
	
6

	
36

	
2

	
38

	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Plačkov z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Humpolec 

	
	
	
6

	
22 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 15973

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
22 57

	50/52
	

	Plačkov z

	
	
	
6

	
23 03

	


	
23 03

	
	

	Kamenice u Humpolce z

	
	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Slavníč z

	
	
	
2
5
	
10

	


	
10

	
	

	Herálec

	
	1
	
2
5
	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
20

	


	
20

	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
24

	
2

	
26

	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5
5
	
23 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 15981

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Herálec

	
	1
	
	
	
	
4 31

	50/50
	

	Radňov z

	
	
	
5
5
	
4 36
5
	


	
36
5
	
	

	Lípa

	
	1
	
4

	
40
5
	
2

	
42
5
	
	

	Petrkov z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Dolík z

	
	
	
2
5
	
49

	


	
49

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5

	
4 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
2

	  = 23 min



Os 24901
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
5 08

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
4
5
	
5 12
5
	


	
12
5
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5
5
	
18

	
1

	
19

	60/78
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
21

	
1

	
22

	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Oslavička z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Vlčatín z

	
	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Rudíkov

	
	1
	
1
5
	
35

	
2

	
37

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
7

	
44

	
2

	
46

	
	

	Kojatín z

	
	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Pozďatín z

	
	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Studenec

	
	
	
4
5
	
5 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
6

	  = 49 min


 jede-li rušící vlak 24923, nesmí jet vlak 24901



Rušící Os / Os 24902

Studenec - Velké Meziříčí zastávka z zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
	
	
6 05

	60/73
	

	Pozďatín z

	
	
	
4

	
6 09

	


	
09

	
	

	Kojatín z

	
	
	
2

	
11

	


	
11

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
4

	
15

	
3

	
18

	
	

	Rudíkov

	
	
	
7

	
25

	
3

	
28

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
1
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Oslavička z

	
	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
4

	
41

	
2

	
43

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
45

	
3

	
48

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
6

	
54

	
2

	
56

	
	

	Křižanov 

	
	
	
6

	
7 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
13

	  = 57 min


 jede-li rušící vlak 24902, nesmí jet vlak 24924
 jede-li rušící vlak 24985, nesmí jet rušící vlak 24902



Os / Rušící Os 24903

Velké Meziříčí - Studenec zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
7 09

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
5

	
7 14

	


	
14

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5

	
19

	
1

	
20

	60/78
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Oslavička z

	
	
	
4

	
31

	


	
31

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Rudíkov

	
	
	
1

	
35

	
2

	
37

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
7

	
44

	
1

	
45

	
	

	Kojatín z

	
	
	
4

	
49

	


	
49

	
	

	Pozďatín z

	
	
	
2

	
51

	


	
51

	
	

	Studenec

	
	
	
5

	
7 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
4
5
	  = 47 min


 jede-li rušící vlak 24903, nesmí jet vlak 24926



Os 24910

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
	
	
	
14 17

	60/73
	

	Rudíkov

	
	2
	
7

	
14 24

	
8

	
32

	
	24933

	Vlčatín z

	
	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Oslavička z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
3
5
	
40

	


	
40

	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
4

	
44

	
2

	
46

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
48

	
2

	
50

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
5
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Křižanov 

	
	
	
5
5
	
15 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
12

	  = 44 min


 jede-li rušící vlak 24995, nesmí jet vlak 24910 v úseku Rudíkov - Velké Meziříčí zastávka z



Os 24911

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
13 10

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
4
5
	
13 14
5
	


	
14
5
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5
5
	
20

	
21

	
41

	60/78
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
43

	
2

	
45

	
	

	Oslavice nz

	
	
	
5

	
50

	


	
50

	
	

	Oslavička z

	
	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Vlčatín z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Rudíkov

	
	1
	
1
5
	
59

	
2

	
14 01

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
7

	
14 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
25

	  = 58 min


 jede-li rušící vlak 24951, nesmí jet vlak 24911



Os 24912

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
	
	
15 01

	60/73
	

	Pozďatín z

	
	
	
4

	
15 05

	
1

	
06

	
	

	Kojatín z

	
	
	
2

	
08

	
1

	
09

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
4

	
13

	
5

	
18

	
	

	Rudíkov

	
	1
	
7

	
25

	
5

	
30

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
2

	
32

	


	
32

	
	

	Oslavička z

	
	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
40

	


	
40

	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
4

	
44

	
2

	
46

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
48

	
2

	
50

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
6

	
56

	


	
56

	
	

	Křižanov 

	
	
	
6

	
16 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
16

	  = 1 h 01 min



Os 24914

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
	
	
17 05

	60/73
	

	Pozďatín z

	
	
	
4

	
17 09

	
1

	
10

	
	

	Kojatín z

	
	
	
2

	
12

	
1

	
13

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
4

	
17

	
3

	
20

	
	

	Rudíkov

	
	1
	
7

	
27

	
3

	
30

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
1
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Oslavička z

	
	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
39

	


	
39

	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
4

	
43

	
1

	
44

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
46

	
4

	
50

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
6

	
56

	


	
56

	
	

	Křižanov 

	
	
	
6

	
18 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
13

	  = 57 min



Os 24915

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
16 09

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
5

	
16 14

	


	
14

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5

	
19

	
1

	
20

	60/78
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Oslavička z

	
	
	
4
5
	
32

	


	
32

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Rudíkov

	
	1
	
1
5
	
37

	
2

	
39

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
7

	
46

	
2

	
48

	
	

	Kojatín z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Pozďatín z

	
	
	
2
5
	
55

	


	
55

	
	

	Studenec

	
	
	
5

	
17 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
5

	  = 51 min



Os 24916

Třebíč - Studenec - Křižanov

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810 Velké Meziříčí zastávka z - Křižanov

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
18 05

	
	
18 11

	60/73
	

	Pozďatín z

	
	
	
4

	
18 15

	


	
15

	
	

	Kojatín z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
4

	
21

	
2

	
23

	
	

	Rudíkov

	
	1
	
7

	
30

	
2

	
32

	
	24935

	Vlčatín z

	
	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Oslavička z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
41

	


	
41

	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
4

	
45

	
1

	
46

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
48

	
2

	
50

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
6

	
56

	


	
56

	
	

	Křižanov 

	
	
	
6

	
19 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min


 jede-li rušící vlak 24999, nesmí jet vlak 24916 v úseku Rudíkov - Velké Meziříčí zastávka z



Os 24918

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
	
	
20 01

	60/73
	

	Pozďatín z

	
	
	
4

	
20 05

	


	
05

	
	

	Kojatín z

	
	
	
2

	
07

	


	
07

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
4

	
11

	
3

	
14

	
	

	Rudíkov

	
	1
	
7

	
21

	
3

	
24

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
1
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Oslavička z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
33

	


	
33

	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
4

	
37

	
2

	
39

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
41

	
7

	
48

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
6

	
54

	


	
54

	
	

	Křižanov 

	
	
	
6

	
21 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
15

	  = 59 min



Os 24921

Velké Meziříčí - Studenec - Kralice nad Oslavou

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
4 03

	60/78
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
4 05

	
1

	
06

	
	

	Oslavice nz

	
	
	
5

	
11

	


	
11

	
	

	Oslavička z

	
	
	
4

	
15

	


	
15

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Rudíkov

	
	1
	
1

	
19

	
2

	
21

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
7

	
28

	
3

	
31

	
	

	Kojatín z

	
	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Pozďatín z

	
	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Studenec

	
	
	
4
5
	
4 42

	
	
4 54

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
6

	  = 39 min



Os 24922

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov u Třebíče

	
	1
	
	
	
	
4 49

	60/73
	

	Rudíkov

	
	1
	
7

	
4 56

	
2

	
58

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
2

	
5 00

	


	
5 00

	
	

	Oslavička z

	
	
	
3
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
4
5
	
08

	


	
08

	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
4
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2
5
	
5 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min


 jede-li rušící vlak 24923, nesmí jet vlak 24922



Rušící Os 24923

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Velké Meziříčí - Studenec - Náměšť nad Oslavou

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
	
	
	
5 00

	60/78
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
5 02

	
1

	
03

	
	

	Oslavice nz

	
	
	
5

	
08

	


	
08

	
	

	Oslavička z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Vlčatín z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Rudíkov

	
	
	
1

	
16

	
2

	
18

	
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
7

	
25

	
1

	
26

	
	

	Kojatín z

	
	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Pozďatín z

	
	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Studenec

	
	
	
4
5
	
5 37

	
	
5 38

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
4

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 24923, nesmí jet vlaky 24922, 24901



Os 24924
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 jede-li rušící vlak 24902, nesmí jet vlak 24924
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 jede-li rušící vlak 24903, nesmí jet vlak 24926
 jede-li rušící vlak 24987, nesmí jet vlak 24926
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 jede-li rušící vlak 24945, nesmí jet vlak 24927
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 za nemožného dorozumění s dirigujícím dispečerem před odbočnou výhybkou Oslavice nz zastavte, pro další jízdu platí ustanovení čl. 284 předpisu ČD D3
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 jede-li rušící vlak 24990, nesmí jet vlak 24932
 jede-li rušící vlak 24951, nesmí jet vlak 24932
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24910 jede v
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24916 jede v, nejede 31.XII.
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 jede-li rušící vlak 24985, nesmí jet vlak 24943 v úseku Velké Meziříčí - Velké Meziříčí zastávka z
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Rušící Os 24945
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 jede-li rušící vlak 24945, nesmí jet vlaky 24927, 24989



Os 24946

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
8 46

	60/73
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
8 48

	
2

	
50

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
5
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Křižanov 

	
	
	
5
5
	
9 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
2

	  = 15 min



Os 24947

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
9 10

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
4
5
	
9 14
5
	


	
14
5
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5
5
	
20

	
1

	
21

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
9 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 24948

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
10 46

	60/73
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
10 48

	
2

	
50

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
5
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Křižanov 

	
	
	
5
5
	
11 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
2

	  = 15 min



Os 24949

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
11 10

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
4
5
	
11 14
5
	


	
14
5
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5
5
	
20

	
1

	
21

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
11 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 24950

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
12 46

	60/73
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
2

	
12 48

	
2

	
50

	70/37
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
5
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Křižanov 

	
	
	
5
5
	
13 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
2

	  = 15 min
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 jede-li rušící vlak 24951, nesmí jet vlaky 24911, 24932
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	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
5

	
17 15

	


	
15

	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
6

	
21

	
1

	
22

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
17 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
1

	  = 14 min



Os 24957

Motorový vůz ř. 810

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
19 10

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
4
5
	
19 14
5
	


	
14
5
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5
5
	
20

	
1

	
21

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
19 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 24959

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
	
21 10

	70/57
	

	Martinice u Velkého Meziříčí z

	
	
	
4
5
	
21 14
5
	


	
14
5
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
5
5
	
20

	
2

	
22

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
21 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
2

	  = 14 min



Sv 24981

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
4 23

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
4 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 24983

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
5 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
5 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 24985

Zavádějte v, kromě 1., 8.V., 5.VII., 28.X.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
6 34

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
6 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 24985, nesmí jet rušící vlak 24902, vlak 24943 v úseku Velké Meziříčí - Velké Meziříčí zastávka z



Sv 24986

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
9 26

	60/73
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
2

	
9 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 24987

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
7 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
7 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 24987, nesmí jet vlak 24926



Sv 24988

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
11 26

	60/73
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
2

	
11 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 24989
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
8 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
8 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 24945, nesmí jet vlak 24989



Rušící Sv 24990

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
13 26

	60/73
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
2

	
13 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 24990, nesmí jet vlak 24932



Sv 24991

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
10 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
10 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 24992

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
15 27

	60/73
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
2

	
15 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 24993

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
12 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
12 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 24994

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
17 27

	60/73
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
2

	
17 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 24995

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
14 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
14 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 24995, nesmí jet vlak 24910 v úseku Rudíkov - Velké Meziříčí zastávka z



Sv 24996

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
19 26

	60/73
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
2

	
19 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 24997
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
16 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
16 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 24998

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
	
	
	
21 27

	60/73
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
2

	
21 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 24999

Zavádějte v a, kromě 24., 25.XII.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
18 39

	60/46
	

	Velké Meziříčí zastávka z

	
	
	
2

	
18 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 24999, nesmí jet vlak 24916 v úseku Rudíkov - Velké Meziříčí zastávka z



Rušící Pn 62399 pp

Rožná - Tišnov - Brniště

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
20 35

	40/47

	Nedvědice

	
	
16

	
	
	
51

	

	Tišnov

	
	
23

	
21 14

	
	
22 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 62399, čeká vlak 62797 v Rožné
 z km 83.200 platí 45/49



Pn 62797 pp

Rožná - Tišnov - Cheb

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
20 35

	40/47

	Nedvědice

	
	
16

	
	
	
51

	

	Tišnov

	
	
23

	
21 14

	
	
22 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min


 z km 83.200 platí 45/49



Pn 62928 pp

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
	
	
1 08

	50/40

	Nedvědice

	
	
21

	
	
	
29

	

	Rožná

	
	
14

	
1 43

	
12

	
55

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
13

	
	
	
2 08

	

	Nové Město na Moravě

	
	
22

	
2 30

	
5

	
35

	45/43

	Žďár nad Sázavou

	
	
21

	
2 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
17

	  = 1 h 48 min


 z km 49.200 platí 40/49
 z km 36.600 platí 40/43



Pn 62929 pp

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
	
	
0 38

	50/35

	Nové Město na Moravě

	
	
23

	
1 01

	
8

	
1 09

	50/35

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
25

	
	
	
34

	

	Rožná

	
	
13

	
	
	
47

	

	Nedvědice

	
	
15

	
	
	
2 02

	

	Tišnov

	
	
24

	
2 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
8

	  = 1 h 48 min


 z km 36.600 platí 40/47
 z km 49.200 platí 40/49, z km 83.200 platí 45/49



Pn 62934 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
	
	
20 44

	45/41
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
18

	
21 02

	
10

	
21 12

	55/47
	

	Rudíkov

	
	
	
14

	
26

	
13

	
39

	40/43
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
18

	
57

	
30

	
22 27

	70/44
	

	Křižanov

	
	
	
28

	
22 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
53

	  = 2 h 11 min



Pn 62935 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov

	
	
	
	
	
	
0 05

	55/49
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
14

	
0 19

	
3

	
22

	
	

	Rudíkov

	
	
	
23

	
45

	
3

	
48

	45/49
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
9

	
	
	
57

	40/47
	

	Studenec

	
	
	
14

	
1 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
6

	  = 1 h 06 min



Pn 62938 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
18 18

	50/43
	

	Lípa

	
	
	
20

	
18 38

	
3

	
41

	45/50
	

	Herálec

	
	
	
17

	
58

	
3

	
19 01

	40/43
	

	Humpolec 

	
	
	
24

	
19 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
6

	  = 1 h 07 min



Pn 62939 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
20 44

	40/43
	

	Herálec

	
	
	
24

	
21 08

	
3

	
21 11

	45/50
	

	Lípa

	
	
	
13

	
24

	
3

	
27

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
13

	
21 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
6

	  = 56 min



Pn 62990 pp

Brno-Maloměřice - Tišnov - Rožná

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
1 53

	
	
2 31

	50/35

	Nedvědice

	
	
22

	
	
	
53

	

	Rožná

	
	
19

	
3 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Pn 63298 pp

Brniště - Tišnov - Rožná

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
3 43

	
	
8 34

	50/35

	Nedvědice

	
	
22

	
8 56

	
31

	
9 27

	

	Rožná

	
	
18

	
9 45

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
31

	  = 1 h 11 min



Lv 76790 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
	
	
23 52

	50/31

	Nedvědice

	
	
21

	
	
	
0 13

	

	Rožná

	
	
12

	
0 25

	
8

	
33

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
10

	
	
	
43

	45/49(

	Nové Město na Moravě

	
	
21

	
	
	
1 04

	50/52

	Žďár nad Sázavou

	
	
17

	
1 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
8

	  = 1 h 29 min


pro motorové vozy platí 50/58


Lv 76791 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
	
	
23 40

	50/56

	Nové Město na Moravě

	
	
18

	
	
	
58

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
20

	
	
	
0 18

	45/49(

	Rožná

	
	
11

	
	
	
29

	50/56

	Nedvědice

	
	
12

	
	
	
41

	

	Tišnov

	
	
20

	
1 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
0

	  = 1 h 21 min


pro motorové vozy platí 50/58


Lv 76792 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
	
	
1 15

	55/50(
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
10

	
1 25

	
3

	
28

	60/46
	

	Rudíkov

	
	
	
7

	
35

	
3

	
38

	50/52((
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
13

	
51

	
3

	
54

	70/37
	

	Křižanov

	
	
	
10

	
2 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
9

	  = 49 min


pro motorové vozy platí 60/61

pro motorové vozy platí 60/73


Lv 76793 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov

	
	
	
	
	
	
2 10

	70/57
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
10

	
2 20

	
3

	
23

	60/47
	

	Rudíkov

	
	
	
13

	
36

	
3

	
39

	50/56(
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
8

	
	
	
47

	
	


	Studenec

	
	
	
10

	
2 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
6

	  = 47 min


pro motorové vozy platí 60/78


Lv 76794 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
23 41

	50/52
	

	Lípa

	
	
	
10

	
23 51

	
3

	
54

	
	

	Herálec

	
	
	
10

	
0 04

	
3

	
0 07

	
	

	Humpolec 

	
	
	
15

	
0 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
6

	  = 41 min



Lv 76795 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
0 28

	50/52
	

	Herálec

	
	
	
15

	
0 43

	
3

	
46

	
	

	Lípa

	
	
	
10

	
56

	
3

	
59

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
11

	
1 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Vleč 82093

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
	
	
	
10 55

	50/35
	

	Oslavice nz

	
	
	
18

	
11 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vleč 82094

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
	
	
	
11 51

	40/43
	

	Velké Meziříčí 

	
	
	
18

	
12 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 82130

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
	
	
9 01

	50/35

	Nedvědice

	
	
38

	
9 39

	
44

	
10 23

	

	Rožná

	
	
26

	
10 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
44

	  = 1 h 48 min



Mn 82131

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
11 30

	40/47(

	Nedvědice

	
	
16

	
11 46

	
49

	
12 35

	

	Tišnov

	
	
26

	
13 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
49

	  = 1 h 31 min


 z km 83.200 platí 45/49



Mn 82140

Velké Meziříčí - Křižanov - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
	
	
13 22

	70/44

	Křižanov

	
	
14

	
13 36

	
	
14 14

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 82141

Havlíčkův Brod - Křižanov - Velké Meziříčí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov

	
	
	
9 59

	
	
10 19

	55/46

	Velké Meziříčí

	
	
14

	
10 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 82160

Bystřice nad Pernštejnem - Žďár nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
	
	
	
9 36

	50/40

	Nové Město na Moravě

	
	
25

	
10 01

	
87

	
11 28

	45/43

	Žďár nad Sázavou

	
	
29

	
11 57

	
	
12 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
87

	  = 2 h 21 min


 z km 49.200 platí 40/49
 z km 36.600 platí 40/43



Mn 82161

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
	
	
6 18

	50/35

	Nové Město na Moravě

	
	
20

	
6 38

	
86

	
8 04

	50/35

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
26

	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
86

	  = 2 h 12 min


 z km 36.600 platí 40/47
 z km 49.200 platí 40/46



Vleč 82184

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
10 57

	50/35

	vlečka v km 68.389

	
	
5

	
11 02

	
15

	
11 17

	40/49

	Rožná

	
	
5

	
11 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
15

	  = 25 min



Vleč 82187

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
	
	
7 30

	50/35

	Veselíčko nz

	
	
10

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 82188

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselíčko nz

	
	
	
	
	
8 27

	40/43

	Žďár nad Sázavou

	
	
10

	
8 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 82190

Havlíčkův Brod - vlečka v km 0.925 sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
17 55

	30/14
	

	vlečka v km 0.925

	
	
	
3

	
17 58

	
15

	
18 13

	45/50
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
4

	
18 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
15

	  = 22 min



Mn 82730

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
1 15

	50/43
	

	Lípa

	
	1
	
20

	
1 35

	
3

	
38

	45/50
	

	Herálec

	
	1
	
17

	
55

	
3

	
58

	40/43
	

	Humpolec 

	
	
	
25

	
2 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
6

	  = 1 h 08 min



Mn 82731

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
3 07

	40/43
	

	Herálec

	
	1
	
23

	
	
	
30

	45/50
	

	Lípa

	
	1
	
13

	
3 43

	
3

	
46

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
14

	
4 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
3

	  = 53 min



Mn 82732

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
13 12

	50/43
	

	Lípa

	
	2
	
20

	
13 32

	
8

	
40

	45/50
	15963

	Herálec

	
	1
	
17

	
57

	
13

	
14 10

	40/43
	

	Humpolec 

	
	
	
24

	
14 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
21

	  = 1 h 22 min



Mn 82733

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
16 10

	40/43
	

	Herálec

	
	3
	
24

	
16 34

	
19

	
53

	45/50
	15968

	Lípa

	
	1
	
13

	
17 06

	
3

	
17 09

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
15

	
17 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
22

	  = 1 h 14 min



Mn 82736 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
8 40

	50/43
	

	Lípa

	
	
	
13

	
8 53

	
3

	
56

	45/50
	

	Herálec

	
	
	
12

	
9 08

	
26

	
9 34

	40/43
	

	Humpolec 

	
	
	
19

	
9 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
29

	  = 1 h 13 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1670
	13
	14942
	41
	24901
	58
	24957
	73

	1671
	13
	14943
	42
	24902
	58
	24959
	73

	1672
	14
	14944
	42
	24903
	59
	24981
	74

	1673
	14
	14950
	43
	24910
	59
	24983
	74

	1674
	15
	14952
	43
	24911
	60
	24985
	74

	1675
	15
	14953
	43
	24912
	60
	24986
	74

	1676
	16
	14960
	44
	24914
	61
	24987
	74

	1677
	17
	14961
	44
	24915
	61
	24988
	75

	
	
	14962
	44
	24916
	62
	24989
	75

	14885
	17
	14963
	45
	24918
	62
	24990
	75

	
	
	14990
	45
	24921
	63
	24991
	75

	14900
	18
	14991
	45
	24922
	63
	24992
	75

	14902
	19
	
	
	24923
	64
	24993
	76

	14903
	19
	15950
	46
	24924
	64
	24994
	76

	14904
	20
	15951
	46
	24925
	64
	24995
	76

	14905
	21
	15952
	47
	24926
	65
	24996
	76

	14906
	22
	15953
	47
	24927
	65
	24997
	76

	14907
	23
	15954
	48
	24928
	66
	24998
	77

	14908
	24
	15955
	48
	24929
	66
	24999
	77

	14909
	25
	15956
	49
	24930
	67
	
	

	14910
	26
	15957
	49
	24931
	67
	62399
	77

	14911
	27
	15958
	50
	24932
	68
	
	

	14912
	28
	15959
	50
	24933
	68
	62797
	77

	14913
	29
	15960
	51
	24935
	69
	
	

	14914
	30
	15961
	51
	24940
	69
	62928
	78

	14915
	31
	15962
	52
	24942
	69
	62929
	78

	14916
	32
	15963
	52
	24943
	70
	62934
	78

	14917
	33
	15964
	53
	24944
	70
	62935
	79

	14918
	34
	15965
	53
	24945
	70
	62938
	79

	14919
	35
	15966
	54
	24946
	71
	62939
	79

	14920
	36
	15968
	54
	24947
	71
	62990
	80

	14921
	37
	15969
	55
	24948
	71
	
	

	14922
	38
	15970
	55
	24949
	71
	63298
	80

	14923
	39
	15971
	56
	24950
	72
	
	

	14925
	40
	15972
	56
	24951
	72
	76790
	80

	14930
	40
	15973
	57
	24952
	72
	76791
	81

	14933
	41
	15981
	57
	24953
	73
	76792
	81

	14941
	41
	
	
	24955
	73
	76793
	81

	76794
	82
	82130
	83
	82184
	84
	82731
	85

	76795
	82
	82131
	83
	82187
	84
	82732
	86

	
	
	82140
	83
	82188
	85
	82733
	86

	82093
	82
	82141
	83
	82190
	85
	82736
	86

	82094
	82
	82160
	84
	
	
	
	

	
	
	82161
	84
	82730
	85
	
	



SJŘ 325, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 325, platí od 9. prosince 2007

